
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALACAO E POSSE DOS VEREDORES, DO PREFEITO, DA VICE-PREFEITA
PARA A LEGISLATURA 2025/2028. E DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA E DE POSSE DA MESA DIRETORA

PARA O BIÊNIO 2025/2026 DA LEGISLATURA 2025/2028.

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO E POSSE DA LEGISLATURA MUNICIPAL 2025/2028 E DE ELEIÇÃO E POSSE
DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O PRIMEIRO BIÊNIO DA LEGISLATURA 2025/2028. SESSÃO DO 1º
PERÍODO, DO 1° ANO LEGISLATIVO, DA LEGISLATURA 2025/2028. REALIZADA NO DIA 1º DO MÊS DE JANEIRO DO
ANO DE 2025. PRESIDIDA PELA EXMª. SRª. VEREADORA DJANIRA FERREIRA DE LIMA-PRESIDÊNCIA TRANSITÓRIA.
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte cinco, na sede da Câmara Municipal de Lajes Pintadas, Estado do
Rio Grande do Norte, situada à Rua José Ferreira Sobrinho n.º 148, nesta cidade de Lajes Pintadas, reuniu-se este Poder
Legislativo, solenemente, às 18h00 (dezoito horas), em sessão solene de instalação da Câmara Municipal para a legislatura
municipal 2025/2028 e posse dos vereadores no cargo eletivo de vereadores da Câmara Municipal e posse do prefeito e
vice-prefeita nos cargos majoritários de prefeito e vice-prefeito constitucional do Município de Lajes Pintadas/RN para a
legislatura 2025/2028, eleitos no último pleito eleitoral municipal realizado no dia 6 de outubro de 2024 e diplomados pela
Justiça Eleitoral  no dia 16 de dezembro de 2024. E também para eleição e posse da Mesa Diretora para o biênio
2025/2026, primeiro biênio da legislatura 2025/2028, sob a presidência inicial da vereadora mais idosa, Exmª. Srª. Djanira
Ferreira de Lima. Presentes os Exmºs. Vereadores Eleitos e Diplomados José Hilton Pereira Ferreira, Djanira Ferreira de
Lima, Valdilene Gomes Feitoza Pereira, Aristides Rendson de Paula Gomes, Joviano Daniel Costa de Lima, Jefferson
Brunno Maia Franco, Ivanilson Pedro Pereira, Valdiney Alexandre Pereira e Charles Franklin Palhares de Lima Filho. E
também o Exmº. Prefeito Luciano da Cunha Gomes e a Exmª. Vice-Prefeita Claudjane Gomes de Morais, ambos eleitos e
diplomados. Verificada a presença unanime dos eleitos e diplomados a tomarem posse a Exmª. Presidente Transitória,
Senhora Djanira Ferreira de Lima, evocando a proteção de Deus e citando a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno
da Câmara Municipal, declarou aberta a Sessão Solene de Instalação e Posse e eleição dos membros da Mesa Diretora da
Cãmara Municipal para o biênio 2025/2026, primeiro biênio, da Legislatura 2025/2026. A Senhora Presidente convidou os
mesmos a tomarem lugar no Plenário Legislativo, assim ocorrido. Continuando convidou todos a ficarem de pé para
execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino Municipal de Lajes Pintadas. Executado os Hinos, a Senhora Presidente
convidou os Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras a Prestarem o Juramento de Compromisso e Posse, que foi
devidamente prestado por todos, inclusive por ela. Cumprido o juramento a mesma os declarou empossados nos respetivos
cargos. Em Ato Contínuo a Senhora Presidente, no EXPEDIENTE LIDO, proferiu a leitura do Requerimento de Registro de
Chapa para concorrer a eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025/2026, primeiro biênio. E também proferiu a leitura da
CHAPA ÚNICA concorrente a eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2025/2026, primeiro biênio, conforme requerido,
com a seguinte composição: CHAPA ÚNICA: PRESIDENTE – Joviano Daniel Costa de Lima; VICE–PRESIDENTE – José
Ivanilson Pedro Pereira; PRIMEIRA SECRETÁRIA – Valdilene Gomes Feitoza Pereira e SEGUNDO SECRETÁRIO – Aristides
Rendson de Paula Gomes. Como não havia mais chapa concorrente à Mesa Diretora a Senhora Presidente Djanira Ferreira
de Lima, na ORDEM DO DIA, deu início a eleição, submetendo em votação a CHAPA ÚNICA: PRESIDENTE – Joviano
Daniel Costa de Lima; VICE–PRESIDENTE – José Ivanilson Pedro Pereira; PRIMEIRA SECRETÁRIA – Valdilene Gomes
Feitoza Pereira e SEGUNDO SECRETÁRIO – Aristides Rendson de Paula Gomes. Iniciando através do processo de votação
pelo sistema aberto de voto e pela chamada nominal dos votantes, começando por sua esquerda (sentido horário), votaram
sim, pela aprovação, favorável a mesma, os Exmºs. Vereadores Joviano Daniel Costa de Lima, Valdiney Alexandre Pereira,
Jefferson Brunno Maia Franco, José Hilton Pereira Ferreira, Valdiney Alexandre Pereira, Ivanilson Pedro Pereira, Aristides
Rendson de Paula Gomes, Charles Franklin Palhares de Lima Filho, e, a própria, Djanira Ferreira de Lima. Encerrada a
votação a Exmª. Presidente em Transição, Senhora Djanira Ferreira de Lima, declarou aprovada e eleita a Chapa Única à
unanimidade (nove votos a favor) – declarada aprovada e eleita. Assim a Exmª. Presidente, em transição, declarou eleita a
CHAPA ÚNICA:  PRESIDENTE –  Joviano Daniel  Costa  de  Lima;  VICE–PRESIDENTE –  José  Ivanilson  Pedro  Pereira;
PRIMEIRA SECRETÁRIA – Valdilene Gomes Feitoza Pereira e SEGUNDO SECRETÁRIO – Aristides Rendson de Paula
Gomes. Que após assinarem o Termo de Posse a Exmª. Presidente os declarou empossados nos seus respectivos cargos.
Assim devidamente empossados. Sem mais, a Exmª. Presidente em Transição, Senhora Djanira Ferreira de Lima, passou a
presidência ao presidente eleito. Assim, assumindo a presidência o Exmº. Presidente eleito, Ilmº. Senhor Joviano Daniel
Costa de Lima, que em pleno exercício do cargo de presidente, congratulou-se com todos presentes desejando boa noite e
agradeceu a todos e expressou sua felicidade e honra por estar novamente como presidente da Casa. Ressaltou que poucos
vereadores tiveram a honra de presidir a Câmara duas vezes e agradeceu ao Exmº. Senhor Prefeito Luciano Cunha pela
imparcialidade na eleição,  destacando que ele  poderia  ter  indicado ou intervindo,  mas permitiu  que a  democracia
prevalecesse. Agradeceu ao amigo Vereador Valdiney Alexandre pela parceria e companheirismo, e aos companheiros de
chapa, Senhores Vereadores Ivanilson Pedro/Nicero, Rendson e Valdilene Feitoza/Tia Val, que foram pilares da campanha.
Agradeceu à amiga e vizinha Exmª. Vereadora Djanira Ferreira por votar nele pela segunda vez e ao Senhor Vereador José
Hilton/Ratinho pela confiança. Reconheceu a dificuldade de uma eleição para presidente da Câmara, mencionando várias
conversas e reuniões, e agradeceu pelo voto de confiança. Parabenizou os Senhores Vereadores Brunno Franco e Franklin
Palhares pela humildade e grandeza ao decidirem votar com ele. Finalizou agradecendo a todos pelo voto. Continuando o
Exmº. Presidente Joviano Daniel, convidou a Senhora Primeira Secretária Valdilene Feitoza e o Senhor Primeiro Secretário
Aristides Rendson, recém eleitos, para compor a Mesa Diretora. O mesmo lembrando que os Senhores Vereadores, as
Senhoras Vereadoras, o Senhor Prefeito e a Senhorita Vice-Prefeita, combinaram previamente para não usar da palavra na
sessão, mas sim no Ato Solene na Prefeitura Municipal, porém, mesmo assim, facultou a palavra e como ninguém fez uso
da mesma, o Exmº. Senhor Presidente, em Ato Contínuo, convidou o Exmº. Sr. Prefeito Luciano da Cunha Gomes e a Exmª.
Srtª. Vice-Prefeita Claudjane Gomes de Morais, ambos eleitos no último pleito eleitoral municipal realizado no dia 6 de
outubro do ano de 2024 e diplomados no dia 16 de dezembro do ano de 2024, a tomarem lugar no Plenário Legislativo
para posse nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito Constitucional do Município de Lajes Pintadas/RN. E prosseguindo
convidou o Senhor Luciano da Cunha Gomes e a Senhorita Claudjane Gomes de Morais prestarem juntos o Juramento de
Compromisso e Posse, que foi devidamente prestado pelos dois. Cumprido o juramento o Exmº. Senhor Presidente os
declarou empossados nos seus respectivos cargos. E Reiterou que haviam combinado previamente para não usar da
palavra na sessão, mas sim no Ato Solene na Prefeitura Municipal. No entanto, facultou a palavra caso quisessem, mas não
a usaram. Sem mais e como nada mais havia a se tratar na presente Sessão Solene de Instalação e Posse e Eleição da
Mesa Diretora para o primeiro biênio da legislatura 2025/2028, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente
sessão, pedindo que se lavre a ata da mesma, que segue assinada por ele, presidente eleito, pela presidente de transição
mais idosa, pelo primeiro secretário e segundo secretário eleitos, convocando outra sessão, extraordinariamente, para
hoje, a ser realizada imediatamente, para eleição e posse do membros da Mesa Diretora para o biênio 2025/2026, segundo
biênio da legislatura 2025/2028,  eleitos  no último pleito  eleitoral  municipal  e  devidamente diplomados pela  Justiça
Eleitoral. Sala das Sessões Vereador Geraldo Gomes da Rocha, da Câmara Municipal de Lajes Pintadas, Estado do Rio
Grande do Norte, 1º de janeiro de 2025.
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